

Пол Маккартни предложил Хизер Миллс досудебное соглашение

Цена замужества — 3,5 тысячи фунтов в час

НАТАЛЬЯ СТЕРХОВА

«Буду ли я тебе еще нужен, когда мне исполнится шестьдесят четыре?» — пели «Битлз» в далеких шестидесятих. Сейчас 64-летнего экс-битла Пола Маккартни волнуют совсем другие вопросы. Устав от пристального внимания прессы к его разводу с Хизер Миллс, Маккартни решил положить конец этому делу — и развестись без участия суда.

Решить дело миром бывшего битла убедили его дочери Стелла и Мэри: по их мнению, скандал вокруг бракоразводного процесса с Хизер Миллс отрицательно сказывается на здоровье их отца. «Если так будет продолжаться, это тебя убьет. Спокойствие важнее денег», — сказали дочери сэру Полу.

В результате его мирной инициативы, о которой сообщила британская газета News of the World, бывшей жене Маккартни достанется 120 млн фунтов, в том числе 3 млн фунтов в год в качестве компенсации за развод, 11 млн фунтов на приобретение недвижимости в Америке и Европе, в частности в Великобритании, и 2 млн фунтов в год на содержание дочери Маккартни и Хизер на все время, пока девочка, которой сейчас три года, не достигнет совершеннолетия. Таким образом, четырехлетний брак Хизер с сэром Полом оказался весьма удачной сделкой. Журналисты британского издания посчитали, что за каждый час замужества Хизер получит 3,5 тысячи фунтов.

Пол Маккартни и Хизер Миллс познакомились в 1999-м, год спустя после смерти от рака его первой жены Линды, и поженились 11 июня 2002 года. Перед свадьбой Маккартни принципиально отказался подписывать договор о разделе имущества в случае развода, за что знаменитый миллионер Дональд Трамп назвал сэра Пола идиотом. Но музыкант, состояние которого оценивается почти в 1 млрд фунтов стерлин-



ПОЛ МАККАРТНИ УБЕРЕГ БЫВшую ЖЕНУ ОТ АДВОКАТСКОЙ КАРЬЕРЫ, ПРЕДЛОЖИВ ЕЙ 120 МЛН ФУНТОВ КОМПЕНСАЦИИ

гов, объяснял, что они с невестой «слишком сильно любят друг друга». Возможно, он также хотел поддержать Хизер, которая после новостей о ее замужестве сразу же приобрела репутацию «охотницы за состояниями».

После брака с музыкантом Хизер стала возвращаться в высшем обществе, о котором могла разве что мечтать, — в 2003 году, когда Маккартни давал концерт в Москве, она даже была представлена российскому президенту Владимиру Путину. Правда, внимание прессы к ее персоне оказалось не совсем доброжелательным — изучив ее биографию, британские таблоиды разразились серией публикаций о ее юности, ут-

верждая, что Хизер зарабатывала на жизнь не только как фотомодель, но и как проститутка и порноактриса.

Их брак дал трещину в начале нынешнего года, когда Хизер пришлось перенести тяжелую операцию. Еще в 1993-м ей ампутировали левую ногу ниже колена после автокатастрофы (Хизер сбил полицейский-мотоциклист), но зимой 2006 года у нее возникли осложнения, потребовавшие повторного хирургического вмешательства. В мае экс-битл и бывшая фотомодель распространили официальное совместное заявление. «С грустью мы решили идти каждый своей собственной дорогой, и это решение было

принято по обоюдному согласию», — говорилось в нем.

Однако обоюдного согласия не получилось: когда сэр Пол предложил супруге компенсацию всего в 30 млн фунтов вместо 200 млн, на которые та рассчитывала, на него полились ушаты грязи. В описаниях бывшей спутницы жизни Маккартни предстал наркоманом и пьяницей, избивавшим жену даже во время ее беременности. А после рождения их дочери Беатрис требовал, чтобы она перестала кормить ребенка грудью.

У сэра Пола тоже есть претензии к жене. Он закрыл их общий банковский счет, поскольку, по его мнению, она тратит слишком много денег. А когда Хизер

вынесла из дома несколько бутылок моющей жидкости, он пришел в ярость и сменил замки на воротах при въезде в их усадьбу и в дверях дома.

В борьбе за свое материальное благополучие Хизер наняла толпу юристов, в том числе известного адвоката Энтони Джулиуса, который участвовал в бракоразводном процессе принца Чарльза и принцессы Дианы. Но совсем недавно Хизер сочла, что это обходится ей слишком дорого, и заявила, что будет самостоятельно отстаивать свои интересы в суде. Впрочем, благородный жест бывшего мужа, похоже, не позволит ей начать карьеру в области юриспруденции. ГАЗЕТА

Сер Маккартни Пол

12.12.06